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X  ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ                                                 ΣΧΟΛ. ΕΤΟΣ: 2007-08
ΤΑΞΗ: Γ΄ (Γ1)                                                                       ΟΜΑΔΑ: Α΄
                                            ΤΕΣΤ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:…………………………………………………ΒΑΘΜΟΣ:……………………….
1)Να δείξετε ότι οι αριθμοί 
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 είναι αντίστροφοι.
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2) Να υπολογίσετε την παράσταση 
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3) Α. Να συμπληρώσετε τα κενά στις παρακάτω προτάσεις:

     α. Αν x οποιοσδήποτε πραγματικός αριθμός, τότε 
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, τότε 
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    Β. Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω προτάσεις με (Σ), αν είναι σωστές ή με (Λ), 

         αν είναι λανθασμένες.
      α. 
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      β. 
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      γ. Αν το εμβαδόν ενός τετραγώνου είναι  50 m2, τότε η πλευρά του είναι 5
[image: image11.wmf]2
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2) Να δείξετε ότι οι αριθμοί 
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3) Α. Να συμπληρώσετε τα κενά στις παρακάτω προτάσεις:

     α. Αν x
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    Β. Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω προτάσεις με (Σ), αν είναι σωστές ή με (Λ), 

         αν είναι λανθασμένες.
      α. 
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      γ. Το μισό του 
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